

Додаток 1
до інформаційного повідомлення
про XI Міжнародної науково-практичну конференцію
«Здоров'я тварин і людини в умовах глобальних викликів: міждисциплінарний підхід»
26–27 травня 2026 року

**ПОРЯДОК ПРОВЕДЕННЯ КОНКУРСУ НАУКОВИХ РОБІТ
СЕРЕД ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ**

1. Загальні положення

- 1.1. Конкурс проводиться з метою активізації науково-дослідної роботи здобувачів вищої освіти.
- 1.2. До участі запрошуюються здобувачі вищої освіти (бакалаври, магістри, аспіранти) усіх форм навчання.

2. Вимоги до конкурсних робіт

- 2.1. На конкурс подаються експериментальні наукові роботи, що мають інноваційний характер та не були представлені до участі в інших конкурсах.

3. Порядок подання та терміни

- 3.1. Здобувачі подають роботи у співавторстві з науковими керівниками.
- 3.2. Роботи оформлюються відповідно до вимог, наведених у інформаційному листі, надсилаються на електронну адресу оргкомітету conferenceddae@gmail.com до **15 травня**.
- 3.3. Тема листа: «Конкурс_Прізвище_Назва ВНЗ».

4. Критерії оцінювання

Оцінювання роботи здійснюватиметься за 100-бальною шкалою у 2 етапи:

1 етап – «сліпе рецензування»

Актуальність проблеми та наукова новизна – 20 б.

Наукове значення проведеного аналізу та відповідність використаних методів – 20 б.

Прикладне значення отриманих результатів – 20 б.

Якість оформлення та відповідність вимогам – 10 б.

2 етап

Презентація та захист – 30 б.

5. Нагородження

- 5.1. На підставі рішення конкурсної комісії переможці нагороджуються дипломами та грошовими преміями:

I місце – 5 200 гривень (еквівалент 100 євро)

II місце – 3 100 гривень (еквівалент 60 євро)

III місце – 1 000 гривень (еквівалент 20 євро)

- 5.2. Виплата винагороди здійснюватиметься шляхом перерахування на банківський рахунок або готівкою під час закриття конференції за наявності копії паспорта.
- 5.3. Усі наукові роботи, що пройшли рецензування та відповідають вимогам до публікації, будуть безкоштовно надруковані у фаховому виданні категорії «Б» Theoretical and Applied Veterinary Medicine.

6. Вимоги до оформлення конкурсних робіт

Роботи, що не відповідають наступним правилам, будуть відхилені та/або повернені Автору до процесу рецензування.

Перевірте, будь ласка, коректність транслітерації прізвищ авторів.

Матеріали подаються на розгляд у вигляді оформленого манускрипту українською або англійською мовами.

НАЗВА РОБОТИ (українською)

Ініціали та прізвища авторів

Офіційна назва організації, місто, держава

Поштова адреса: Назва організації, вулиця та будинок, місто та поштовий індекс, Країна.

Tel.: +38-xxx-xxx-xx-xx

E-mail: _____

ORCID авторів (за наявності)

Анотація (українською). Обсяг близько 1800–2000 знаків. Рекомендовано будувати більшість речень за зразком: «Виявлено ...», «Встановлено ...», «З'ясовано ...», «Оцінено вплив ...», «Охарактеризовано закономірності ...» тощо.

Анотація подається англійською та українською мовами з ідентичним змістом.

Abstract. Реферат англійською мовою.

Обсяг 1800–2500 знаків. Реферат (Abstract) має бути зрозумілим та інформативним (не містити загальних фраз, другорядної інформації), оригінальним (не допускається калькування українськомовної анотації), змістовним (відображати основний зміст роботи), структурованим (написаним як один абзац тексту, але відповідати послідовності опису результатів у роботі), «англомовним» (написаним якісною англійською мовою). Реферат має містити вступне речення, обґрунтування актуальності, стислий опис методів проведення досліджень (1–2 речення), опис основних результатів (50–70% обсягу реферату) і лаконічні висновки чи перспективи подальших досліджень (1 речення). У тексті необхідно застосовувати термінологію, яку використовують у профільних міжнародних англомовних журналах.

Ключові слова: 4–7 слів (словосполучень), жодне з яких не має дублювати назву.

TITLE OF THE PAPER (назва роботи англійською)

Name Surname of authors

Full name of the university, Institutional postal address, City, Country

Abstract. (Реферат англійською мовою зроблений відповідно вищезазначених вимог)

Key words: 4–7 words (phrases), without word iteration of title contents

Вимоги до оформлення та структури роботи

1. Обсяг роботи – не менше 6 і не більше 20 сторінок
2. Times New Roman, 12 пт, міжрядковий інтервал – одинарний, поля – 2 см, аркуш А4.
3. Текстові матеріали повинні бути підготовлені в редакторі MS Word (*.docx). також подається файл у форматі pdf, що містить текст та всі ілюстрації, розміщені за ходом викладу. Використовуйте одиниці Міжнародної системи вимірювань.
4. Назва роботи має стисло інформувати про головні складові змісту манускрипту, містити не більше 15 слів.
5. Зміст конкурсної роботи має містити такі розділи: Вступ, Матеріали і методи, Результати, Обговорення, Висновки, Посилання.

Рекомендації стосовно змісту розділів

Вступ (Introduction)

У розділі висвітлюється сучасний стан розглянутої проблеми на світовому рівні, здійснюється аналіз останніх досліджень та публікацій з посиланнями на релевантні наукові видання (серед усіх посилань в цьому параграфі 7–10 публікацій мають бути за останні 3–5 років). Обґрунтовується актуальність, мета, завдання дослідження та наукова новизна роботи.

Матеріали та методи (Materials and Methods)

У розділі описуються основні етапи наукової роботи та обґрунтовується вибір використаних методів, прийомів, підходів чи дій, спрямованих на отримання нових наукових результатів дослідження. Пояснюються стратегії та критерії формування вибірки, зазначається експериментальна база дослідження. Розділ «Матеріали та методи» є обов'язковим у структурі наукової роботи. Розділ повинен давати можливість повторити весь обсяг досліджень для перевірки отриманих автором даних. Розділ, за необхідності, може поділятися на підрозділи. Розділ має створювати цілісне уявлення про те, що автору роботи відомі всі можливі джерела помилок, які можуть вплинути на результати досліджень.

Результати (Results)

У розділі представляється основний матеріал результатів дослідження з повним обґрунтуванням усіх отриманих результатів, представлених в манускрипті. Табличний або графічний матеріали обов'язково подаються із результатами статистичної обробки даних. Джерела посилань і примітки розміщуються безпосередньо під таблицями та рисунками. Варто уникати використання особових займенників, оціночних суджень, елементів опису методики та прямого повторення в тексті даних, наведених у таблицях і графічному матеріалі.

Цифрові результати необхідно заокруглювати згідно з установленими правилами, враховуючи середню похибку досліджу, довірчий інтервал або розподіл величин. Результати досліджень мають бути достатньо обґрунтованими, методологічно правильно представленими, мати новизну, теоретичну та/або практичну цінність.

Обговорення (Discussion)

У розділі мають бути обговорені всі наведені в манускрипті результати. Отримані дані важливо порівняти з результатами інших дослідників.

Новизну представлених результатів слід аргументувати шляхом аналізу фахових літературних джерел, порівняння з науковими фактами та раніше опублікованими даними за аналогічним напрямом дослідження. Авторське бачення викладеної проблеми має ґрунтуватись на достатній кількості актуальних наукових джерел, а також на зіставленні з відомими результатами та гіпотезами інших дослідників. Розділ «Обговорення» має бути побудований таким чином, щоб спонукати до наукової дискусії та заохочувати інших дослідників, зацікавлених у тематиці, до участі в ній, представляючи авторське бачення проблеми.

Висновки (Conclusions)

Висновки мають повно та конкретно відображати результати досліджень, відповідати меті та назві роботи. Неприпустиме дослівне дублювання тексту з анотації. Важливо вказати перспективи та практичну цінність подальших досліджень за обраною темою.

Фінансування (Funding)

У роботі обов'язково має бути зазначена інформація про фінансову підтримку дослідження. За наявності фінансування слід чітко вказати джерело (назву організації, номер гранту тощо). У разі його відсутності необхідно зазначити: «Дослідження не отримувало зовнішнього фінансування».

Подяки (Acknowledgement)

Розділ із подяками є обов'язковим. У ньому зазначають окремих осіб чи організації, які надали технічну допомогу, ідеї або фінансову підтримку, що сприяла проведенню дослідження.

За відсутності подяк зазначається «Немає».

Конфлікт інтересів (Conflict of interests)

Необхідно розкрити всі потенційні джерела конфлікту інтересів. Конфліктом інтересів вважаються будь-які інтереси або зв'язки, що можуть вплинути на об'єктивність автора. Вони мають бути розкриті, якщо безпосередньо стосуються поданого рукопису. У разі відсутності конфлікту інтересів зазначається: «Автори заявляють про відсутність конфлікту інтересів» або «Немає».

Внесок співавторів (Author contribution)

У розділі надається інформація про внесок кожного автора.

Приклад:

Автор А. А. – концепція і дизайн дослідження;

Автор В. В. – збирання й обробка матеріалів, аналіз отриманих даних, написання та редагування тексту.

Посилання (References)

Список літератури подається англійською мовою та має налічувати не менше 25 джерел. Перевагу слід надавати актуальним публікаціям, виданим протягом останніх 3–5 років. Щонайменше 60% переліку мають становити статті, що індексуються у наукометричних базах Scopus і Web of Science. Рівень самоцитовування суворо обмежений і не може перевищувати 4%. Недопустимим є використання джерел походженням з РФ, тез конференцій, дисертаційних робіт, звітів, а також неперевіраних інтернет-ресурсів – усі матеріали повинні мати науковий статус та бути загальнодоступними.

Посилання в тексті на джерела необхідно вказувати у круглих дужках наприкінці речення, наприклад, (Brown, 2022). Якщо потрібно зазначити посилання всередині рядка, слід вказувати рік у «()», наприклад, «на підставі отриманих результатів Smith (2022) пропонує ...». Слід уникати початку речення безпосередньо з посилання. Усі дані джерел, зазначені в тексті (прізвища та роки) мають суворо відповідати інформації у списку використаних джерел.

Посилання в тексті наводяться за зразком (Прізвище, рік), наприклад: 1 автор – (Vinson, 2014), 2 автори – (Vargo & Laurel, 2010; Vargo & Hulsey, 2016), 3 та більше авторів – (Jones et al., 2012; Davis et al., 2017). В одному груповому цитуванні дозволяється вказувати не більше 4-х джерел одночасно.

Перелік посилань обов'язково має містити посилання на опубліковані матеріали представленої конкурсної роботи.

Список оформлюється в алфавітному порядку за прізвищем першого автора. У бібліографічному описі необхідно зазначити повний перелік співавторів без будь-яких скорочень їхньої кількості. Список оформлюється за стандартом APA (American Psychological Association). Кожна позиція має містити індекс DOI, верифікований через сервіс crossref.org, при цьому частка джерел без DOI не має перевищувати 10% від загального обсягу списку.

Приклад оформлення посилань на статті:

Author, A. A., Author, B. B., & Author, C. C. (2005). Title of article. Title of Journal, V (n), pp–pp. doi.

Masiuk, D. M., Kokariev, A. V., Buzoianu, S. G., Firth, A. M., & Nedzvetsky, V. S. (2024). An isotonic protein solution favorably modulated the porcine intestinal immune response and cellular adhesion markers and reduced PEDV shedding in vivo. *Veterinary immunology and immunopathology*, 271, 110753. <https://doi.org/10.1016/j.vetimm.2024.110753>

Iwasaki, R., Mori, T., Ito, Y., Kawabe, M., Murakmi, M., & Maruo, K. (2016). Computed tomographic evaluation of presumptively normal canine sternal lymph nodes. *Journal of the American Animal Hospital Association*, 52(6), 371–377. doi: 10.5326/JAANA-MS-6520.

Для автоматичної транслітерації українських джерел <http://www.ua.translit.net>.

Графічні матеріали

Таблиці та рисунки мають бути пронумеровані відповідно до змісту роботи. Статистична та інша деталізація наводиться під таблицею у примітках. Таблиці та рисунки розміщують у тексті рукопису безпосередньо після першого згадування про них. Для всіх текстових елементів у графічних об'єктах (графіках, діаграмах, схемах) слід використовувати шрифт Times New Roman.

Назва графічного матеріалу подається безпосередньо під зображенням, а джерела та примітки – під вказаною назвою. Зображення після сканування при роздрукуванні має бути чітким (мінімальне – 300 dpi, кольоровий режим СМҮК).

Таблиці

Усі таблиці повинні мати наскрізну нумерацію та розміщуватись безпосередньо після абзацу, у якому вони згадані вперше. Назва розміщується безпосередньо під таблицею, а джерела та примітки – під вказаною назвою. Дані в таблиці слід наводити шрифтом Times New Roman, розмір – 10 пт.

Рівняння та формули

Рівняння та формули мають бути створені за допомогою редактора Microsoft Equation. Змінні математичні величини в тексті слід набирати курсивом. Усі математичні рівняння необхідно розміщувати по центру. порядковий номер формули вказується біля правого поля сторінки в круглих дужках.

Посилання на реєстрацію для участі в конкурсі

<https://forms.gle/QeVRGrZCygP3EMAWA>

Координатор конкурсу наукових робіт
Віктор НЕДЗВЕЦЬКИЙ (099) 783 3325